BFEP - 2ats

IRE < LRI B IR
















Ja(az 0) a
Ja(a= 0)

_la@ 0)
_%- a(a 0

Va =4

Ja? =l (J/a)?









.1234

O ™~ 00 O

10
11

N



— N M <



— N M <

i

N



AB BC=DE EF

1
AB=BC DE=EF AB BC=DE EF
AB# BC

3.

" o o



1g47

loggd7 ”
logg47



xb-1= x® 2-1= X411 x3-1

= x 1 x2-x 1 x-1 X2 x 1
X6-1= x® 3-1= x?-1  xMx%+1
= x+1 x-1 Xt x%+1

1800 ”
7.
0.083 1
” 1
0.083x 230 2 30 .
8.

X X 5 2 3 x#5 2
X£ -b X






f -x =F x



w N
—-h =h
xX X
1o
x
w N
0
X
X
I
= o
()

1
4 f x =x2
5 f x =0 x R
6 f x =a a/#0 x R
4.
4.
: y=f X 0 x 1 T x-2 ”
r cos@ isinb
1 1-cos@ isin6 6 R
2 a J2a a R
3 a bi a b R
a=h=0 a=0 b 0 a=0 b 0 a 0 b=0 a 0 b=0
a 0 bz0 a 0 bz0
5.
a b= 2ab “ X 0 T
sinx .2 ” “a p> 2ab’
2 snx
2
snx 2
2 sinx
sn’x=4
anx 2 ) ) .
R 2X - 4=0
y T Sn2x - 2ysinx Sinx
0 1 =4y*-16> 0 y= 2 y=1 sin’x-2ysinx 4=0-
sinx-2=0 sinx=2






2.
Jx-3 3=x
X-3- x-3
=0 X-3=y y -y =0
3.
1.5 /
1 2 3 4 5 t
1.5 3 4.5 6 7.5 s
1 t=1.5 s s=1.5t s t
-1.5 \
s t
4.

aa alp anP =b
a o



ABCD

N2-X=X X+/x-2 2
1 J2x+1+Jx+1=2

ABCD B
A B C
D

2 Jx-2+4/1-x=

D= 180°



T o 0T m



I:)2
AB
AB  BC
AC
B
AB BC

CD




ABCD B AC

CD G AD E BF2=EF- FG
BF _FG
EF  BF
FG _FCu
AB CDP E_AFI,/ FG _BF
BF FC{ BF EF
— =
BC ADbP EF = AFD
a_c a_e c_k¢
b d b f d f
a_c
b d
a C
== d=f
b f
6- [13
9 GE HF ABCD a
AEF  CEA P67
1
AEF CEA

EC  2a _ ( i
AE  2a f EC_EA]
, EA @zﬁ%’ AE  EFi
EF a b

AEF= CEA

-c—:—: — — — —:\<\—I-: — H



AC=+AB?+BC? 10a
AF JAB?+BF? =5a
AE = JAB? +BE? = 2a
AC _CE
-2 7 .

AF T AE
AEF = CEAb

P AEF CEA

AEF CEA )

AE

AF

AEF  AE +2a AF
J2a JBa sn EFA

AE
sn EFA —sin AEF
AF

10
gsin AEF
CEA AC=.10a CE=2a
CE _  AC
sin EAC sin AEF
10
:gsin AEF
EAF ECA
EAF= ECA

~§n AEF



3

=+6



N

93

98

=+27

N

wlEF

2.8

3x 9



B

C

P.158 1 2 3 1 2 P.161 3.3A
P.158 3 3 4 p.161 1 3 4

4.

— ” 13 ¢ ”
1 13 7-5 13 7-5

13 7-5 =13 2=15

13 7-5=20-5=15

13 7-5 =13 7-5
2 9a 6a-a 9a 6a-a
3 13- 7-5 13- 7 5
4 9a- 6a-a 9a-6a a

7-5 =13 7-5

6a-a 9a 6a-a

7-5 =13-7 5

6a-a =9a-6a a
1 4 _ _
2 R
3 [13 _"

P.156 157 1

1 a b-c =
2 a -b c
3 a -b c-d =

1

1



E-N OO \C R

N

8

O NO >

W N -

a- -b+c-d =
P.157 158 1 3

a b + ¢ d

a-b - -c d
- a-b + -c-d

a’- 2a-b+c =a’-2a-b+c

- Xy xy-1 =-x-y xy-1

S5at+ 3x-3y-4a =

3X- 4y-2x+1 = =

7at3 a 3b = =
x2-y? -4 2x*-3y

a- 2atb 2 a-2b

1
-Bx2+ Bx-8x? -  -12x%-4x +E
2a-3b+ 4a 3a-b

3b-2c- -4a c+3b C

- a-b -c
-a-b-c B a b-c
-a-b c D -a b+c

a-b ¢

a- b ¢ B - a-b C
a- b-c D - a b =c

2a-3b Sx+dy =

8a-7b 4x-5y

3 5x+4 - 3x-2y =



8x-3y - 4x+3y-z 2z

2- 14X 14X x2-x3
33> a’- 2a’-2a = 3a-a
5x*- 3y? Ixy + 2y? -5%° x=0.1 y=-0.2
5.2a’-3.4ab 8a® 2 2.2ab-4a3-2.6a’b a=-2 b=5
X 2
42

8x-3y X 6y-2z

5a’-

a’ 5a’-2a 2 a’-3a

27



5a- b5a 4b 2a-b -4b
=5a- ba 4b 2a- b -4b
=ha- b5a 2a 3b-4b
=ha-7a b=-2a b
=5a-5a- b5b 2a-b +4b

=-4b- 2a-b +4b
22 b
1
-2 a-b
-2 a-b =- 2a-2b
=2a 2b

-2 a-b =-2a 2b

-2 x* 1 -g x-5 -+% 4x? - 2x

:_2 X2+1 5 X_5 _% 4X2_2X

=-2x%-2 5x-25-2x° X
=-4x> 6x-27



4 3x% xy- 3x%- 4xy2+%xy -4x%y
P113 1 (12)
o1 At
> %-[-( 2Xy)]g
2 [1] ”

1
=3x’y xy-4x’y-3x’y 4xy2+§xy

=-4x"y -gxy Axy®



P165—166

5 3a’bh-ab?

ab?

3a’b

honmih <l et

3 -2 2b . P165

P165 5



1, 1, 2
— Y- - - —X +— =- = —
2x2x3y 2x3y x2y3
2—3 y ‘
P166 2 1
A
B
9999
P165 4 a=1 b=-2 C—m
2—4 4 C
1 1
[13 a=_ b=_ ”
2 3
3
P167A 9 10 11 12
4
1. A=m®-5m®> B=m?>-8m 3 C=3m’-2m-4
13
=-— A- 3B- A-C
m="2
2. m-n=4 mn=-1 =2mn 2m 3n - 3mn 2n-2m - m 4n
mn
1 3 3 3
3. x-§=0 4x° -  -6X +  -9x

5






A~ O DN P

2X+y 2X+y

2a-b 32 b

1 2x 1-2x

a+b a-b

1 2 3 4
3
4
a+b a-b = a2-b2
1
2
3 3

142x 1-2x = 1 - 2x °=1-4x?

111

2  b®> 2a° 2a%-b? b2 2a3

1
113 11 - 4 §x+2y



N

A~ O DN P

B W DN

N

a-5b

-a-4b
-3m 1
3a-bc

1
69§X70—

4

a-b ¢

a-5b =a’-25b?
-a 4b =a’-4b?
3m 1 =9m-1
-bc-3a =hc?-9a?

2y X

X+y

X2-2y

-X 2y

114 7 6A
a b-c



2ab’® a’x cy? =2a’h’x 2ab’cy?
5x y  3x-2y =15x* 10xy-10xy-2y?
=15x2-7xy-2y?

B TE
¥ 0 (Ense | £,

-7xy

7Xy=3xy-10xy

X X-3 =x?-3x
X2-x-5= X 2 X-3 +1.
-20a°bx® 4a%x® - 5a°bx°

a’b+ab’c abc? = abc % b ¢



3x*> 5x-3  3x%+5x 4 -8
3x?> 5x-3 3x> 5x 4 3x%> 5x 3x?
5x-3=t t t 7 -8t 7t-8

ZX Z-X -Xy X y +yz y z

=xz2-X*Z-X?y-xy?*+y*z+yz?

VPz-x’z + yzZ’xz® +  -XPy-xy? Xty z%- X*-y* z-xy
X+y X+y
= Xy  z%-xztyz-xy



113 D”
6 O 14x11 1
18 3 42x22 0O
1.
_o 6 O3 O
ab a 8b° O4b O
2.
X*-2x%y _(x-2y)0 O
x?y- 2xy?  (x-2y)O0 O
1.
2.
1
3.
27a’b’c 3a+3b X% -y?
36ab’c? a’+2ab+b?  x?-2xy +y?
P69 1
1.
1
2.
1
2



13 13 b c b
26a’bc  26¢ a+tc a
Rd d _ d an 1
AR’r - o 22m” 2
m+n 1
m2+n2_m+n( )
2 1 2
1 %41 2x 1 = X°41  x+3
(x?+1) (2x +1)
(x* +1) (x+3)
1
x? 1
2
x2 1



x 3

P94 1

n a
at at a'=s
an
a.4 3
a4 3: 4
a4
a.4 3 alZ
- a-a a a °®



X10+X16

P91 12
P94.2 3



a b a-b =a“-

a b a’-ab b

a b a%-ab b?

a’ a’b-a’b-ab’+ab?+b?
23+h?

a-b a?> ab b?
a’-a’b a’b-ab? ab?-b?
a’-b?

1
2
2
3
4
5
P50

2

bZ

a-b

at b?

a

2

=a’+ 2ab b’

ab b’



1
1 3+2y  9-6y 4y?
1 2 2 1 4 5 2
- — +_ +_
2 5a 2b 25a 4b 2ab
3

2x+1 43 2x 1
3 2y  9-6y 4y?
a b a’ab b?
1 =3® 2y 3
27 8y*

1
2 — 5 3__b23
a (2 )

1
=125a° - =h°®
8

3 =8x> 4x® 4x® 2x 2x+1
=8x3+8x?  4x+1
“ 2X" “o-2X"
“ 41 “ 17
“42x” “44x”

. 2
1 x3-1 x+x3+1 x%+1
2 x 1 x-1 x> x+1 X2-x+1

3 xt2y 2 xP-2xy 4y 2



1 = x°-1 x2+1

18_1
2 = x 1 x-1 X+l X X%+l -x
x?-1 X2+l 2-x2
= x%-1 XM+
=x5-1
= x+l  xXP-x+1 x-1  x*+x+l

3 = X2y XP-2xy+4y?

3

= x* gy ?

=3 16x3y>+64y°

2
1 P59—P52
2 P57 21 1 — 3

3 P49 1 2 3 4 5 6 7















1. 8x=6x-4
8x-6x=-4

2x=-4
2 X=-2
=8x -2 =-16
=6x -2 -4=-16

X=-2
2. 4x+2=7Xx-8
2+8=7x-4x
10=3x 3x=10
_ 10 1

3 x=—=3=
X=737°3

3. 2X-4=5x+17

4.4-8x=20x 3
3

1 2x+6=7 2 A4x=3x-2
3 2x 5=25-8x 4 Ax-2=7x 7



1 2x=8 2 2x+3=13 3 4x-2=10x+20
4 2 6x-3 3 4x-2 =2 x 3 -2

1 2 3 4
3 4
1 X=2 Xx=-4
2 1
3 2
4
1 2
X=a a
4x-2=10x+20 X=a X=a a
a
4x-2=10x+20
!
X=a
1
1



TX-6=4x+2

2 6x-3 3 4x-2 =2 x 3 -2



ESN OO R

w

o Ol B~ W

ax’+bx c=0 az 0
ix? bx ¢ 0(a 0)

i
ix?+bx=0
|
-,-ax2:0
i

O T o

© o bk~



— N M <

Lo

O ™~ 00 O

10






54

J54
J6
X
V54 6
54 6
a A a- 3
0
1 a0
0
2 J6 6
J6 6
Ja a0 a
2
2 J54x 6 2=54x 6
Jo4x \J6 2= .64 *x .[6
J54x 6 2= [64x 6 2
J54x 6 0 +[54x /6 O.
\/54x 6 +[54x /6.
Ja- Jb=Ja b a0 b=0

J54

JB54x 6

Ja= 0

V6
Ja

2=54x 6

V54 6

& 3

a

2



JBax 6 =.[64x 6=4/18% =18.
18

1 42000 = 10?x 2°x 5=+10°x 2% [5=20.5

3
2 ATy N R =T
3
2 x* + X2y

3 3/6x 2410 = (3x 2)x (J/Bx 10) = 6x 5,/2 = 30+/2

54+ 6



\/§+ \/Ez

NENSE
SE
1 1

V2
2
VB _ /5(Ja)’ _+a _+2a
J10a B J2a V2 2

z /2a



264 2.6
J54 -6

1_ [1x3 43 e
N R R

\/g:@ Jad b=alab

1
2

86 26



2.
1.
1 X?-2x+5=0
2.
1.
2.
1
2
3
4
2.
b2-4ac ax2 bx c¢=0
“ " “ delta” =h2-4ac ax2
bx+c=0 az 0
0
=0
0
3.
1
1 2x* 3x-4=0 2 16y*+9=24y 3 5 x* 1 -7x=0.
1 =h?-4ac=3%-4x 2x -4 =9+32 0.
2 16y*-24y 90
=h?-4ac= -24 2-4x 16x 9
=576-576=0.

3 5x%-7x  5=0.



=h?-4ac ~7 2-4x 5x 5 49-100 0.

1
2
3
1. b?-4ac
2.
1 2y* 5=6y
2 4p p-1 -3=0
3 3t>-26t 2 0
4 x-2 *+2 x-2 -8=0
*3
1 a’x®-ax-1=0 az 0 =5a2 0
2 x> 22kx 2k*=0 =8k?-8k°=0
3 2m?+1 x?-2mx  1=0. =-4m2-4 0
1.
2.
1.
2.

1 2x°+4x+35=0 2 4ma m-1 +1=0

3
3 0.2x2-5:§x 4 4 y*+0.09 =24y

1 1
5 EXZ"\/E:\/—3X 6 2t=\/§ t2+g

*3.m x>~ 2m 2 x m* 5

b

c



WN PP

1

2

3

ax

0 0
=b%-4ac=

bx c=0 az 0
2x°- 4k 1 x 2k*-1=0.k
1
k
4k 1 2_4x 2 2k*-1 =8k 9.

8 9 0 Kk 2
8

8k 9=0

8 9 0 k -

m

=h?-4ac
= =2m

2

k=-

©|© o|w©

2

Kk

1 x°-2mx m> 4 =0

1

2.4 m*+1
=4m?-4m*-20m*-16
-4m*-16m>-16
-4 m?
=4 m*+2

an’ 4
2

m?+4



1
2
3
4
a? a’+2 a’+2
> - a2 2 %? - a 2 ?
1. X
kx? 2k 1 x+k=0.
k
k E kz 0 kz 0O
4
2. x-1  x-2 =k?
x%=3x+2-k?=0
=4k?+1
1.
2 0
3.
1. X NG 2m 1 x m-2 2=0.
m 1
2 3
2.k 4x? k+2 x+k-1=0
3. X x? 2k+1 x k-1=0
* 4. x> 2 a 1 x a’ 4a-5=0 a

* 5, 2m-1 x2 2J2mx 2=0



_-bt Vb?- 4ac

= ab c
2a
a b c
1
1 X1+x2
x1- X2
12 13 100
101
X, X, ax’* bx c=0 az 0
ax* bx c=0 a# 0 X1 Xy X1 Xo==P Xy X,=(

1540 —1603



(6}

g b~ W NP

o N 01T W -

AP WODNMNE OODNPRP

x2-2x  1=0 2 x°-9x+10=0
2X%-9x+5=0 4  4x*-Tx+1=0
2x%-5=0 6 x°-1=0

X?-6x-7=0 -1 7
3x? 5x-2 0
2x2-3x+1=0 3 1
x?-8x 11 0

X>-4x 1 0

X?-3x+1=0 2 3x%?-2x=2
2x2 3x=0 4 3x%=1
x> 4x 1 6 x x-2 3
2x%+46x=0
2x2-43x-22=0
X
x?-2ax a’ b
abx? a* b* x a%® 0 abz 0

x> mx m-1=0



1 5x2+kx-6=0 2
X=2 5x 22 2k-6=0
=-7

k=—7 5X°-7Xx-6=0

3
X, =2 X, = -g
3
-— k -7
5
1
2
2.

2 2x%+3x-1=0

1 2

1

X1 X XX



1. 3x?-19x  m=0 1
2. X X 2x?+4x-3=0
*3 . x2-3x  m=0 17
*4. x>-3x  m=0 5 m
1
2
3
1. -5 5x2+bx-10=0
2. 2+43 X2 -4x+c=0
300X X 2x2-6x  3=0

2 2 2
1 X{X, +X,X; 2 X, =X,
3 X, -2 X,-2

4 X, +— X +i
1 ) 2 Xl
1 1
5 S+ 6 X X;
Xl X2
* 4. 2x%+4  m=0 34
*5 X2=3x+m=0 2
b? - 2ac

(DX +x3 =

a2
1 b

1
(2)—+—+—:O
X, X, C



2.
3.
1. ax’> bx ¢ az 0 X axZ+bx
c=0 az 0 X
2.
1 x°-3x+2 2 6x°-x-15
3 4x% 3x-1.
3.
1 2x°-6x 4=0
2 4x%+8x-1=0.

1
4x2+8x-1=4a2+2x-z)

= 4(¢ +2x+1) - 2]

.5
=4 (x+?- 7]
:4<x+2'2£)<x+2'2£)
= (2x+2++/5)(2x +2- [5)

4x%>  8x-1=0

. = 2%35 . = 25

1= 2 2 = 2

X

1.

ax® bx € a X-x; X=X, az 0



ax> bx c=0 az 0

X+X_bX_
1 2 a 1

2 2 b c
ax“+bx+c=a(x"+-x+7)
a a

:a[X2 - (Xl +X2)X+X1' Xz]
=a(x- X)(X- X,)

2 px ¢

ax
ax?+bx+c=0 X, Xy

ax’ bxtCc a X-X; X=X,

2.

1 4x%-5
4x2-5=0

N O

12 2 2

4X? - 5=4(x- %)(x +§)

= (2x - /5)(2x ++/5)
4x? 8x-1=0

- 8% /82 - 4x 4x (- 1)
2% 4

_ -8+ 445

T o2x 4

-2+ 45

2

4%% +8x - 1

- age- 200y 22

= (2x +2- /5)(2x +2 +/B)

3 2x*-8xy by?



X 2x%-8xy  5y*=0
By /(- 8y)” - 4x 2x 5y’
8x 2

_ 8yt 2«/€y
Co2x 2
4+ 6
2
2x* - 8xy +5y°

4+\/6 4-\/6
> NX-—

y

=2(x- y)

1.
1 x*+20x+96 2 6x2-1lxy-7y°.
2.
1 x*-5x+3 2 -2x-3x 6
3 3x%t4xy-y*> 4 3x*-5xy-y?
1. ax’* bx ¢ az0
1 2 3

2. ax? bx+c
ax’+bx ¢c=0
b2-4ac= 0 ax®? bx c
b%-4ac 0 ax?  bx+c

5x*+11x 6 2 6y*-13y 6
-4x*-4x+15 4 10p*-p-3
3x%y?-10xy+7 6 15x* 16xy-15y?

[EEN

a1 w

x2-x-1 2 Xx%2-2x-4
3X%4+2x-3 4 -3m*-2m 4
x?-242x-3 6 3x?-Bxy-y?

12x% - 7J2xy  2y?
14x2-67xy+18y?

m-m x> 2m*-1 x m m 1
X24x  2-2x x+1 -3

*
BWN p W W



1.
1 X%-4x+3 2 X
3 x3-2x%-15x 4 x*-6x%+5
5 X2-x 2-4 x°-x -12.

‘4
X4

4 5
y y2-6y+5  y2-4y-12.
2.
1.
2
x*-4=0 x3-2x?-15x 0 x*-6x 5=0
3
+
X 1::2
X
2.
1
2

1 x3-2x%-15x=0.

X x°-2x-15 0
X X-5 x 3 =0.
x=0 x-5=0 x+3=0.

X2-X

2.4 X*-x

-12=0



Xl:O X2:5 X3:_3-

2 x*-6x%+5=0.
2
y y?-6y 5=0
x*=y x*=y?.
y>-6y 5 0
Y=l y,=5
y=1 x?=1 x=% 1
y=5 x?=5 x=#% /5,
X, =-1 X,=-1 x,=5 x,=-/5
3 xX2-x 2-4 x*-x -12=0.
y X2
y
2 - 2 —
X =-X=y y“-4y-12=0.
y1=6 y,=-2.
y=6 X2-x=6 X*-x-6=0
X1:3 X2:_2.
y=-2  x*-x=-2  x*-x 2=0
=7 0
X1:3 X2:_2-

X%-X-6 x2-x 2 =0
X-3 X 2 x>-x 2 =0.

1.
1 X3+7x%-60x=0

2 x*-14x® 45=0

3 X%#x X+ X2 x =2.
2.

x?-3x 2-2 x?-3x -8=0.



A WD -

2*%.

A O DN B

x+1 x> x-6

x3-8x%+15x=0
3x*-2x%-1=0

=0

6X°-7x -2 6x°-7Tx =3.

X*+2  x 3
x3-2x2-5x+10=0

x 1 %10 x+

3x2-2x 1

=6

1 2 9=0
3x%-2x-7 +12=0.



y-3

2

1

2

2%-3 x-4 x-1 2x-7

12x-y=10

P171

4

2x-y=10

X+4



P172

+
< lw<|lo

—_— = ——— N
H
O|°° NN

X|loo X|o®

112y +12x = xy
£ 80y - 30x = 3xy.

Xy

5
2 1
M N
i4 5
¥;+§=0
(2)-:- X y+3
fx+4 y-3



—~
NS

—l D D D =/ —

<|k X |k X |-

+
NIR NIPFP <|pPR

P177

i 5 5

— =-4
th-s 2y+3
(4 6 5

ix-3 2y+3

5

iy+3 4-y
p Tt — =
Ix-1 2x+1
-:-y+3 4-y
tx-1 2x+1

5
(4)



IX+y+1=0
}x2+4y2:8.

ix*+2xy+y?=1
%x2+4y2=8

X y+1=0 x y-1=0
IX+y+1=0 IX+y-1=0
%x2+4y2=8 %x2+4y2=8

X y+1=0 x y-1=0.



i 2

iy =1 iy _ !
172 5

_ 2

3:2 X4—-g

. %x2-5xy+6y220
X-2X  X-3y
ix*+y?=20 ix?+y? =20
fx-2y=0 ix- 3y =0
1
2
3

X2 +2xy+y* =4
% x-y %-3 x-y +2=0

ixty=-2



—_— — —

ix+y=-2 iX+y=-2
%X'y=2 ix-y=1
ix+y=2 ix+y=2
}X'y=2 ix-y=1

Xty 2=4.
X y=-2 X+y=2.
x-y-2=0 x-y-1=0

ix+y=-2 IX+y=-2
}x-yzz ix-y=1
IX+y=2 ixX+y=2
%X'YZZ ix-y=1
i1
=0 PeTTE s
| | i
i=-2 g o3 1Y:=0
t7z2 2
3
y=2
y=1
X y:—2 X y:2
X+y=2 x-y=-1
1.
1 x%2-3xy 2y?=0 x-y=0 x-2y=0
2 2x%-5xy-3y*=0 2x+y=0 X-3y=0
3 X’-6xy+9y’=16 x-3y=4-3y=-4
4 x*-4xy 4y*-2x+4y-3=0
x-3y=3 x-2y=-1
2.
ix?- 3xy+2y? =0
@i ,
13X +2xy =20
ix?+y?=5
(2]

%sz - 3xy- 2y =0

NIl Nlw



ix?-4xy +3y* =0
+x2+y2:10.

ix* 2xy+y*=25
P L A
19x°-12xy 4y° =9
[x?+2xy +y?=9

@h x- )?- 30x- y)- 1020






	普九义务教材通用教案设计精编 中学卷:中学数学通用教案设计精编之一
	教学课堂教学模式设计的三个原理
	数学教案设计的操作原则和要求
	数学常用课型设计
	新授课的设计
	练习题的设计
	复习课的设计
	实验课的设计
	评讲课的设计

	数学新课导入设计八式
	数学课堂结尾七法
	展示教学目标的七种设计方法
	数学思维情境设计六法
	“有理数乘法法则”教案设计
	“去括号”目标教案设计
	“去括号”变式教案设计
	“先化简再来值目标递进式”教案设计
	“平方差公式（一）”教案设计
	“因式分解”发展学生数学观念的教案设计
	“分数的乘除法”约分类比发现教案设计
	“幂的乘方”教案设计
	“立方和与立方差公式”教案设计及评析
	“一元一次方程的解法”立体化教案设计
	“一元二次方程”结构式教案设计 

	一、结构式教学的实施步骤
	二、设计知识结构示意图
	三、确定具体教学质量指标
	四、结构式教学应立足于学生的实际

	“二次根式”教材分析和教案设计
	“一元二次方程的根的判别式”教案设计（一）
	“一元二次方程的根的判别式”教案设计（二） 
	“一元二次方程的根与系数的关系”教案设计（一） 

	“一元二次方程的根与系数的关系”教案设计（二） 

	“二次三项式的因式分解”教案设计
	“简单的高次方程”的解法教案设计
	“分式方程组”教案设计 

	“简单的二元二次方程组”教案设计


